

## **BÉKÉS MEGYE KÉPVISELŐ - TESTÜLETE BÉKÉSCSABA, DERKOVITS SOR 2.**

Ikt. sz.: TO/78/2012.

### **JEGYZŐKÖNYV**

amely készült Békés Megye Képviselő – testületének a Megyeháza, Békéscsaba, Derkovits sor 2. sz. alatti hivatali helyiségében 2012. január 26. napján, 16 órakor tartott soron kívüli nyílt ülésről.

A közgyűlestről a Képviselő – testület Szervezeti és Működési Szabályzata (továbbiakban: SZMSZ) 42. § (1) bekezdése alapján teljes terjedelmében hangfelvétel is készült.

**Megjeleni:** 16 fő megyei képviselő **(Jelenléti ív csatolva, 1. számú melléklet)**

**Távollétét előre jelezte:** Fetsér János és Balogh István megyei képviselők.

**Tanácskozási joggal a közgyűlésre meghívást kaptak a tárgyaló napirendi pontnál feltüntetett előadók mellett:**

- Mucsi András társadalmi megbízatású alelnök
- Dr. Csarnai Judit Békés Megyei Aljegyző
- a napirend tárgya szerint illetékes szerv vezetője,
- a Közigazgatási és Igazságügyi Miniszter,
- a nemzeti, etnikai kisebbségek megyei önkormányzatainak elnökei,
- a megyében élő kisebbségek országos önkormányzatainak elnökei.

**A képviselő – testület ülésére meghívást kaptak továbbá:**

- a Békés Megyei Kormányhivatal Kormánybiztosja,
  - a sajtó képviselői,
  - az önkormányzati hivatal osztályvezetői,
  - az érdekképviselői szervezetek megyei szintű szervezeteinek vezetői.
- (Jelenléti ív csatolva, 1. számú melléklet)**

Békés Megye Képviselő – testületének ülését vezeti:

Farkas Zoltán a Békés Megyei Közgyűlés Elnöke – továbbiakban **Farkas Zoltán elnök.**

**Farkas Zoltán elnök:** Megállapítja, hogy 16 fő megyei képviselő jelenlétevel az ülés határozatképes, az ülést megnyitja.  
Javasolja, hogy a meghívóban jelzett napirendeket fogadja el a Képviselő-testület, a helyben kiosztott előterjesztésekkel együtt.

**A Képviselő – testület 16 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi napirendet fogadta el:**

### **N A P I R E N D**

**1. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról**

**2. A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatának megalkotása**

Előadó: Farkas Zoltán elnök

Dr. Csarnai Judit aljegyző

Véleményezi: Képviselő-testület bizottságai

Vezetői Testület

**3. Békés Megye Önkormányzata és a Békés Megyei Önkormányzati Hivatal 2012. évi költségvetésének elfogadása**

Előadó: Farkas Zoltán elnök

Dr. Csarnai Judit aljegyző

Véleményezi: Képviselő-testület bizottságai

Vezetői Testület

**4. Bejelentések**

**K ö z ö t t ü k:**

– A megyei közgyűlés tagjainak tiszteletdíjáról szóló rendelet megalkotása

Előadó: Farkas Zoltán elnök

Dr. Csarnai Judit aljegyző

Véleményezi: Képviselő-testület bizottságai

Vezetői Testület

– A 2012. év január hó 1. napjától hatályos kéményseprő-ipari közszolgáltatási díjak megállapítása; a kötelező kéményseprő-ipari közszolgáltatás igénybevételeéről szóló 14/1995. (X.27.) önkormányzati rendelet módosítása

Előadó: Weigert Ágnes mb. osztályvezető

Véleményezi: Ügyrendi, Mezőgazdasági, Környezetgazdálkodási és Turisztikai

Bizottság

Pénzügyi, Gazdasági és Stratégiai Fejlesztési Bizottság

– A Közgyűlés bizottságai elnökeinek és tagjainak választása

Előadó: Farkas Zoltán elnök

Véleményezi: Képviselő-testület bizottságai

Vezetői Testület

**JELENTÉS A KÉT ÜLÉS KÖZÖTT TETT A MEGYEI ÖNKORMÁNYZATOT ÉRINTŐ TÁRGYALÁSOKRÓL, TANÁCSKOZÁSOKRÓL**

Farkas Zoltán elnök: Megállapítja, hogy a Képviselő-testület tagjai részéről az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nincs.

Megkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy szavazzanak a tájékoztató tudomásul vételéről.

**A Képviselő-testület 15 igen szavazattal – 1 tartózkodás mellett - az alábbi határozatot hozta:**

**H A T Á R O Z A T**

**1/2012. (I. 26.) KT. sz. hat.**

Békés Megye Képviselő-testülete a két testületi ülés közötti intézkedésekről, tárgyalásokról szóló tájékoztatót tudomásul veszi.

## **ELSŐ NAPIRENDI PONT: JELENTÉSEK**

### **1. sz. jelentés: Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról**

**Előadó:** Farkas Zoltán elnök

**Farkas Zoltán elnök:** Megállapítja, hogy a Képviselő-testület tagjai részéről az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés írásos határozati javaslatot tartalmaz. Megkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy a határozati javaslat elfogadásáról szavazzanak.

**A Képviselő-testület 15 igen szavazattal – 1 tartózkodással - az alábbi határozatot hozta:**

## **H A T Á R O Z A T**

**2/2012. (I. 26.) KT. sz. hat.**

Békés Megye Képviselő-testülete a 273/2011. (XII.08.) KT. sz. határozat végrehajtásáról szó-ló jelentést tudomásul veszi.

## **MÁSODIK NAPIRENDI PONT: A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése és szervei**

### **Szervezeti és Működési Szabályzatának megalkotása**

**Előadó:** Farkas Zoltán elnök  
Dr. Csarnai Judit aljegyző

**Farkas Zoltán elnök:** Megállapítja, hogy az anyag összeállítójának az írásbeli előterjesztésen kívül szóbeli kiegészítése nincs.

Ismerteti a bizottsági véleményeket.

**Bizottsági vélemények:**

**Humnán Ügyek Bizottság:** Többségi szavazattal elfogadásra javasolja az előterjesztést.

**Ügyrendi, Mezőgazdasági, Környezetgazdálkodási és Turisztikai Bizottság:** Apróbb pontosságok mellett javasolja a bizottság nevének kiegészítését, így a bizottság elnevezését **Ügyrendi, Körendvédelmi és Turisztikai Bizottság** elnevezésre javasolja módosítani. Ezzel a módosító javaslatlalt az előterjesztést egyhangúlag elfogadásra ajánlja.

**Pénzügyi, Gazdasági és Stratégiai Fejlesztési Bizottság:** Többségi szavazattal elfogadásra javasolja az előterjesztést

**Gaidos Attila megyei képviselő:** Nem örül annak, hogy nincsenek külsős bizottsági tagok. Igaz, hogy a költségvetés töredéke az eddiginek, de a külsős tagokkal szélesebb szakmaiság, demokrácia valósult meg. A bizottságokhoz az előterjesztés egy módosító javaslattal került be az **Ügyrendi Bizottság** névváltoztatásáról. Szerinte bővebb kategória lenne, ha a „turisztikai” szó helyett a „vidékfejlesztési” szó kerülne a bizottság nevébe.

**Farkas Zoltán elnök:** Tehát akkor a „turisztikai” helyett „vidékfejlesztési” javasol.

**Varga Zoltán megyei képviselő:** Azt gondolta, hogy az elmúlt időszak parlamenti és politikai változásai után minden politikai párt megfogalmazza saját véleményét. Ma még nem lehet tudni, hogy hogyan és milyen tartalommal fog megtörténni a területfejlesztés. Az első lépés az új SZMSZ, de meg kellett volna kísérelni, hogy a nemzeti együttműködés keretében az itt lévő po-

litikai pártokkal konzultációt folytatassanak. Persze mindig a többség dönt, de sajnálja, hogy ezt elmulasztották. A hatalomnak a dolga megalkotni a működési szabályt, nyilván nem kíváncsi az ellenzék véleményére, de így a támogatást nem tudják megadni hozzá.

**Samu Tamás Gergő megyei képviselő:** A 32. pontban az 51. § bekezdés a népszavazás rendjéről szól. Örtült volna, ha látja a külön rendeletet is. Amint elfogadják az SZMSZ-t a korábbi rendelet hatályát veszti. Nemcsak az ellenzék véleményére, hanem a nép véleményére is kíváncsi lenne. Ezt hiányolja az előterjesztésből.

**Farkas Zoltán elnök:** Gajdos Attila módosító javaslatát nem támogatja. A területfejlesztési kérdésekkel a Pénzügy, Területfejlesztési és Közbeszerzési Bizottság foglalkozik. Megyei szinten a vidékfejlesztés területfejlesztés, így nem tartja indokoltnak.

A külös bizottsági tagokkal kapcsolatban elmondja, hogy nem fog sérülni a jövőbeni feladatellátása a közgyűlésnek. Abból a szempontból sem, amit Varga úr mondott, hiszen készülnek azok az anyagok, amelyek az önkormányzatokat, a civi társadalmat és vállalkozókat keresik meg. Hiszen teljesen új a feladat, teljesen új munkaszervezetet és teljesen új gondolkodást kell kialakítani. Ezek a folyamatok elkezdődtek a testületben és a hivatalban is. Hiszen minden Békés megyei ember számára kardinális kérdés lesz, hogy milyen területfejlesztés fog megvalósulni Békés megyében. Ehhez pedig sok partnerre lesz szükség. Nem mond le senkiről a feladatban, de jelen pillanatban a lehetőségek ezt engedik meg.

Ha azt vizsgálják, hogy a feladatok a megyei önkormányzat vonatkozásában mennyire lesznek szűkített hatáskörben, ezzel kapcsolatban megvárná a jövőt. Jelen pillanatban azt érzékeli, hogy az intézmények száma lecsökkent, de a hatáskör és a kompetencia a jövőben más hangsúllyal ugyan, de nem fog csökkenni. Értéket nem veszít a megye a számára, abban biztos.

Azzal kapcsolatban, hogy a konzultációt elmulasztották-e, az a véleménye, hogy az SZMSZ-ben olyan szintű változás nem következett be, ami ezt indokolta volna. Mind a Hivatal, mind a Testület működésére vonatkozóan a szabályok nem változtak.

Népszavazással kapcsolatban megjegyzi, hogy 1990 óta így van az SZMSZ-ben, azóta nem volt ilyen kezdeményezés. Ha lesz ilyen, addig el tudják fogadni a külön rendeletet is. Egyébként jó néhány olyan terület van, ahol külön rendelet szabályozza az adott ügyet. Természetesen meg fogják alkotni a rendeletet.

**Gajdos Attila megyei képviselő:** Megindokolja a bizottsági névváltoztatási javaslatát. Egyrészt agrármegyeről van szó. Hátrányt okozna a bizottság működésében, ha ez nem szerepelne a nevében, hisz kifejezetten ezzel foglalkozik. Javasolja, hogy tegyék bele. A bizottság összetételében is több agráros van.

**Farkas Zoltán elnök:** A módosító javaslatot szavazásra fogja bocsájtani. Ha képviselő úr úgy itéli meg, hogy csorbát szenved a bizottság, akkor a Pénzügyi, Területfejlesztési és Közbeszerzési Bizottság ülésén tanácskozási joggal részt lehet venni.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület tagjai részéről az előterjesztéssel kapcsolatban további kérdés, észrevétel nincs.

Megkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy először Gajdos Attila megyei képviselő bizottsági névmódosításának javaslatáról szavazzanak a minősített többséget igénylő szabályok szerint.

(Dr. Kulcsár László István megyei képviselő elhagyta az ülésternet, a jelenlévő képviselők létszáma: 15 fő)

**A Képviselő-testület 2 igen szavazattal – 6 nem és 7 tartózkodás mellett – az alábbi határozatot hozta:**

## H A T Á R O Z A T

**3/2012. (I.26.) KT. sz. hat.**

Békés Megye Képviselő-testülete elutasítja Gajdos Atila módosító javaslatát, mely szerint az Ügyrendi, Körendvédelmi és Turisztikai Bizottság nevében a „Turisztikai” szó helyére a „Vidékfejlesztési” szó kerüljön.

**Farkas Zoltán elnök:** Megkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy most pedig az Ügyrendi, Mezőgazdasági, Kömnyezetgazdálkodási és Turisztikai Bizottság módosító javaslatáról szavazzanak, mely alapján az Ügyrendi és Körendvédelmi Bizottság elnevezése Ügyrendi, Körendvédelmi és Turisztikai Bizottság elnevezésre módosul.

(Dr. Kulcsár László István megyei képviselő visszatért a terembe, a jelenlévő képviselők létszáma: 16 fő)

**A Képviselő-testület 14 igen szavazattal – 2 nem szavazat mellett - az alábbi határozatot hozta:**

### H A T Á R O Z A T

**4/2012. (I.26.) KT. sz. hat.**

Békés Megye Képviselő-testülete elfogadja az Ügyrendi, Mezőgazdasági, Kömnyezetgazdálkodási és Turisztikai Bizottság javaslatát, hogy az Ügyrendi és Körendvédelmi Bizottság nevében az Ügyrendi, Körendvédelmi és Turisztikai Bizottság elnevezésre módosítsa.

Az előterjesztés rendelet megalkotását tartalmazza. Megkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy annak elfogadásáról szavazzanak.

**A Képviselő-testület 11 igen szavazattal – 3 nem és 2 tartózkodás mellett – megalkotta a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2012. (I.26.) önkormányzati rendeletét, mely jelen jegyzőkönyv 2. sz. mellékletét képezi.**

**Farkas Zoltán elnök:** Tájékoztatja Képviselő-társait, hogy a most következő napirendi ponthoz a Békés Megyei Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló rendelet tervezet a bekötött anyagtól külön került postázásra.

**HARMADIK NAPIRENDI PONT:** A Békés Megyei Önkormányzat és a Békés Megyei Önkormányzati Hivatal 2012. évi költségvetési rendeletének elfogadása

**Előadó:** Farkas Zoltán elnök

Dr. Csarnai Judit aljegyző

**Farkas Zoltán elnök:** Megállapítja, hogy az anyag összeállítójának az írásbeli előterjesztésen kívül szóbeli kiegészítése nincs.

Ismerteti a bizottsági véleményeket.

**Bizottsági vélemények:**

**Humán Ügyek Bizottsága:** Többségi szavazattal elfogadásra javasolja a rendelet tervezeteket.

**Ügyrendi, Mezőgazdasági, Környezetgazdálkodási és Turisztikai Bizottság:** Többségi szavazattal elfogadásra javasolja a rendelet tervezeteket.

**Pénzügyi, Gazdasági és Stratégiai Fejlesztési Bizottság:** Többségi szavazattal elfogadásra javasolja a rendelt tervezeteket.

**Samu Tamás Gergő megyei képviselő:** Szomorú erre az előterjesztésre nézni. Úres a kassza ahhoz képest, ami az elmúlt évben tapasztalható volt. Nem tudja támogatni ezt az előterjesztést. Magyarországon erős középszintű önkormányzati rendszerre van szükség.

**Varga Zoltán megyei képviselő:** Mikor először elolvasta, azt gondolta, hogy lesz egy kiegészítés. Amit utána kaptak, azzal sem lett okosabb. Kéi sarokszám van, bevétel és kiadás. Azon belül legfeljebb van táblázat, hogy mily módon osszák fel. Azt sem találta meg, hogy a hivatal mennyi fővel fog működni. Nincs kitöltve a táblázat, elég nehezen kezelhető anyagot kaptak. Semmi sem kötelezi a megyei önkormányzatot, hogy január 26-án legyen költségvetése. Ez a többségnek a felelőssége. Nem tudja, hogy ebből a forrásból mit lehet tenni a jövőben a területfejlesztésért. Az elmúlt időszakban sem teljes mértékben a hivatal csinálta, hanem különböző kurtató intézeteket, szervezeteket kértek meg, hogy egyfajta előkészítő munkát végezzenek. A jelenlegi forrás jó részét elviszi a bér, a fenntartás, az Árpád sori épület felújítása. Azt várta volna, hogy a megyei önkormányzatok megmaradnak, vagy vármegye lesz. Komolyabb municóival engedik majd el ezeket a testületeket. Kiváncsi lesz, hogy a 2013-as költségvetésben, ahol tényleg forrást kell mellé tenni, mennyi lesz majd rá. Most volt bent olyan módosító javaslat az Országgyűlés előtt, hogy legyen ebben az évben is minimális területfejlesztési forrás, amely tényleg szükséges a vidéknek. El lehetett volna valamit már indítani. Ezen nem bukkott volna meg az ország költségvetése. De nem fogadta el a többség.

A költségvetési rendeleteket nem tudja támogatni.

**Farkas Zoltán elnök:** Varga képviselő úr akkor sem támogatja a költségvetést, amikor 35 milliárdos volt.

**Gajdos Attila megyei képviselő:** Amikor ezek a számok megjelentek, mindenki megdöbbent, aki ilyen szokott tervezni a megyei önkormányzatoknál. A politikai vezetés is. Egyáltalán, mennyire vehető komolyan a feladat. Ez akkora, mint egy kistelepi költségvetése. Kérdéses a dolog, hisz van három feladat, vidékfejlesztés, területrendezés, koordinációs feladatok. Itt kifejezetten munkabére van költség, és az épülettartásra, felújításra. Lesz-e olyan forrás, amelyet a feladatokra lehet szánni. Véleménye szerint is kellett volna valamennyi forrás már a területfejlesztésre. Hogyan fog teljesülni a három cél.

**Dr. Gosztolya Ferenc megyei képviselő:** Büszkék voltak arra, hogy az intézmények jól működtek. Nem adósodtak el nagyon. Ehhez képest rendkívül meglepődött, amikor egy újságcikk jelent meg az adóssággallományról. 17 milliárdos adóssággal a negyedik helyen voltak. Meglepte ez a szám. Mind a mai napig abban a hibén volt és van, hogy a jobb megyei önkormányzatok között tartozznak és tartoztak. Értelenségét fejezi ki, hiszen a táblázatos újságcikkeket nem kérdőjelezzük meg.

**Samu Tamás Gergő megyei képviselő:** Kiegészítésként mondia, hogy fő számok láthatók a bevétel és kiadás oldalon. Dolgozói létszám benne van, aki átnezte az láttá. Amnak kellene megfelelnie, hogy részletesebb lenne. Illetve összehasonlítás kellene az eddighez képest, hisz a 28 milliárd és a 200 milliárd az nagy különbséget mutat. Ezt fel kellett volna tüntetni.

**Farkas Zoltán elnök:** A vitát lezárja és válaszol az elhangzottakra.

Samu Tamásnak: 2011. december 31-ig 13 intézményben 4200 alkalmazott volt, ezt így nem lehet összehasonlítani. Szűkített hatáskörhöz szűkített költségvetés párosul. Tekintsék a 2012-es évet egy kiinduló alapnak, a mostani költségvetést egy kiinduló költségvetésnek. Nem volt olyan bonyolult a költségvetést összerakni, nem hibázták el, hogy megtalálható benne a hivatal létszám-pontosan, de nem név szerint. Azt gondolja, hogy azon munkatársakkal, akik a hivatalt jelentik, egy jó csapat lesz, mint ahogy eddig is az volt. Azt gondolja, hogy inkább a következő évek, mint hónapok fognak arra pontos választ adni, hogy ezek a döntések helyesek voltak-e.

Nem pesszimista, hanem inkább optimista, hogy igenis lesz feladat. A hivatal létszáma pont akkora, amennyi szükséges az ellátandó feladathoz. Rövidesen megkíldenek egy anyagot minden képviselőnek, amely azt fogja tartalmazni, hogy a megyei önkormányzat milyen feladatokat lát el. Nem fognak hozzá kinyomtatni minden törvényt. Mindenki utána tud majd nézni. Igenis lesz elég munka, komoly feladat, mert a területfejlesztés kérdését társadalmasítani kell. Ezt el is fogják kezdeni. A költségvetés pedig fedezetet nyújt minden olyan kiadáshoz, amely a bét és járulékait, illetve a dologi kiadásokat jelentik.

Rajtuk múlik, hogy milyen módon, hogyan élnek a lehetőségekkel, amelyek a saját bevételük növelését fogják jelenteni. Lényegesen szűkebb mozgástér van, a saját kreativitásuk szab határt a saját bevételüknek.

Javasolja, hogy mindenki olvasson utána a majdani anyagnak, és várja a javaslatokat.

Nincs egyébként annyira megdöbbenve, hogy miért ennyiből kell gazdálkodni. Nem érzi úgy, hogy kényszerpályára állították volna a megyei önkormányzatokat. A magyar parlament átsztrukturálta a feladatellátásokat. Amit korábban ráterhelt pénz nélkül az önkormányzatokra, az látható volt, hogy 2011-re nem teljesíthető. A sajtóban megjelent 17 milliárdos adóssággal kapcsolatban elmondja, hogy a megyei önkormányzat honlapján az összes költségvetés és az összes zárszám-adás olvasható. 9,4 milliárd forint értékben volt kötvény, 1,8 milliárd forint értékben pedig működési hitel, amit teljes mértékben visszafizetett az önkormányzat.

Mindenkit megnyugtat, hogy a Békés Megyei Önkormányzat az összes intézményét, jelzőlogó nélkül, stabil állapotban adta át a Kormányhivatal részére, melynek sok sikert kíván a feladatok ellátásához.

A költségvetés ugyanúgy fog alakulni, mint korábban. Ahogy bevételek érkeznek vagy módosítani, átcsoportosítani kell, akkor a rendelet módosításáról szavazni fognak.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület tagjai részéről az előterjesztéssel kapcsolatban további kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés kettő rendelet tervezetet tartalmaz. Megkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy először a Békés Megyei Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szavazzanak.

**A Képviselő-testület 11 igen szavazattal – 2 nem és 3 tartózkodás mellett – megalkotta a Békés Megyei Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 2/2012. (1.26.) önkormányzati rendeletét, mely jelen jegyzőkönyv 3. sz. mellékletét képezi.**

**Farkas Zoltán elnök:** Megkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy most pedig a Békés Megyei Önkormányzati Hivatal 2012. évi költségvetéséről szavazzanak.

A Képviselő-testület 11 igen szavazattal – 2 nem és 3 tartózkodás mellett – megalkotta a Békés Megyei Önkormányzati Hivatal 2012. évi költségvetéséről szóló 3/2012. (1.26.) önkormányzati rendeletét, mely jelen jegyzőkönyv 4. sz. mellékletét képezi.

## **NEGYEDIK NAPIRENDI PONT: B E J L E N T É S E K**

**1. sz. bejelentés: A megyei közgyűlés tagjainak tiszteletdíjáról szóló rendelet megalkotása**

**Előadó:** Farkas Zoltán elnök

**Farkas Zoltán elnök:** Ismerteti a bizottsági véleményeket.

**Bizottsági vélemények:**

**Humán Ügyek Bizottság:** Többségi szavazattal elfogadásra javasolja a rendelet tervezetét.

**Ügyrendi, Mezőgazdasági, Kömnyezetgazdálkodási és Turisztikai Bizottság:** Többségi szavazattal elfogadásra javasolja a rendelet tervezetét.

**Pénzügyi, Gazdasági és Stratégiai Fejlesztési Bizottság:** Többségi szavazattal elfogadásra javasolja a rendelet tervezetét.

**Varga Zoltán megyei képviselő:** Már a bizottsági ülésen is kérdezte, hogy hol áll a Békés Megyei Közgyűlés a képviselői tiszteletdíjjal országos viszonylatban. Régebben az alsó harmadban volt. Kijelenthető, hogy ez túlzott összeg, ezen el kell gondolkodni. Erről beszélni kellett volna. Kevesebb összegből élnek ma családok. A feladat lecsökkent, de a tiszteletdíj ugyanaz. Pedig nem tudják még, hogy az elkövetkezendő időszakban mekkora feladatuk lesz. Lehetett volna külsős bizottsági tagokat is megtartani a képviselői tiszteletdíjak csökkentésével. Különösen ebben az időszakban túlzott azért a feladatért, ami lesz.

**Farkas Zoltán elnök:** Tulajdonképpen a tiszteletdíjuk most érte el az összes megye tiszteletdíjának értékét. A képviselők esküt tettek arra, hogy ellájták feladatukat a legjobb tudásuk szerint. Most, hogy új SZMSZ-t alkottak, elvárható, hogy a közgyűlésen részt vegyenek, aktívan kifejtsek véleményüket, a bizottsági ülésekre eljárjanak. Ha nem fogják tenni, élni fog a tiszteletdíj megvonásának lehetőségével. Mindenkitől várja a javaslatokat, az együttműködést az új feladatokban, hiszen Békés megye eddig is próbált a területfejlesztés területén többet vállalni, mint ami a feladatok között volt. Egyébként minden megyei önkormányzat a közérdekű adatai között köteles nyilvánossá tenni, hogy mennyi a tiszteletdíjuk. Oman gyűjtötték össze az adatokat. Mindenki dolgozzon meg azért, és akkor nem fogja olyan támadás élni, hogy nem jár neki.

**Tolnai Péter bizottsági elnök:** Varga úrtól hallott mindenféle siránkozást, sajnálkozást. Tudják jól, hogy aktív részese volt a rendszer szétverésének. Volt egy 8 éves szocialista kormányzás. Sok-sok milliárdal megcsontították a megyei önkormányzatok működését is. Gyurcsány Ferenc nagyon rosszul tette, hogy nem vitte a legjobb katonáját magával. Az Ön szájából hirtelen a tiszteletdíjjal kapcsolatos bármilyen gondolatot kimondani ebben a terebben. Jó néhány alkalommal nem járt el a testületi ülésekre. Erkölcstelenség felvette a tiszteletdíját, az adófizetők pénzét, de nem dolgozott meg érte. Most pedig eljártassa a hóst, aki végletlenül sajátál mindenkit. Örül, hogy ezután lesz lehetőség a tiszteletdíj megvonására.

**Dr. Gosztolya Ferenc megyei képviselő:** Minden munkahelyen tartani kell attól, hogy van a dolgozók között egy dossziés ember, aki abban éli ki magát, hogy mindenkiről mindent tudjon, feljegyezzen, megjegyezzen, hogyan lehet majd később ártani neki. Attól tart, hogy itt is van egy ilyen. Tolnai úr önkéntesen felvállalta ezt a feladatot, és beletagadt ebbe a szerepbe.



**Varga Zoltán megyei képviselő:** Mindig is elképzelték, hogy hozzászólása ne legyen köthető személyhez. Nem szeretne személyeskedni. Azért támadni, mert valaki nem szimpatikus, nem sportszerű. A szocialista frakcióból az elmúlt két évben a tiszteletdíjat senki nem a saját megélhetésére fordítja. Olyan döntést hoztak, hogy felajánlják. Köszöni a közgyűlésnek, hogy nem vonták el a tiszteletdíját, mert így fel tudta ajánlani a hátrányos helyzetű emberek támogatására létrehozott alapítványának. Ki mennyire dolgozott meg érte, az idő el fogja dönteni. Nem megy bele, hogy kinek a munkája, mennyire hasznos a megyének. A társadalmi megbíratású alelnök sikeres történelmkönyvet írt, sokat tesz így a köztért. Az utókor el fogja dönteni, hogy ki mennyire volt sikeres. Sajnálja, hogy ezt a témát ide kellett hoznia, sokkal jobb lett volna, ha más egyeztetésen beszélnek erről.

**Takács Ferenc megyei képviselő:** Kéri az országgyűlési képviselő urat, hogy mielőtt a tiszteletdíjról véleményt alkot, álljon ki kormány azon elképzelése mellett, hogy a jegybank elnöke 8 milliót kap. Miért kapjon ennyit, mikor süllyed a gazdaság? Arra tanították a szüleit, hogy a végzet munkának kell, hogy értéke legyen. Ha nincs értéke, hiteltelenek. Nem hiszi, hogy ez annyira befolyásolná az országos költségvetést, hogy le kellene róla mondani. Igaz, hogy most megemelték, de nincs költségterítés és parkolójegy. Ha nincs szükség rájuk, akkor rendben van. De mindaddig, amíg egyetértenek abban, hogy ez a Képviselő-testület tisztelességgel megfelel a kormány elképzeléseinek és elvárásainak, úgy érzi, hogy nem herdálták el a pénzt. Ki kell állni amellett, hogy ez csak egy jelképes összeg.

**Gaida Mihály bizottsági elnök:** Egyértelmű, hogy kinek növekszik a tiszteletdíja. Az elnöknek és alelnöknek nem változik. A társadalmi megbízatású alelnöknek csökken. A bizottsági elnököknek, tanácsnokoknak nem változik, csak a képviselők tiszteletdíjának emelkedéséről van szó. Ezt egyszer már megszavazták, az eddigi rendeletet hagyják helyben. Nem új keletű és nem mostantól ered, hanem még az előző évről. Ezzel párhuzamosan megerősíti, hogy a törvény lehetőségét teremt arra, hogy a költségterítést elvegyék, így nem lehet általános érvényűnek mondani a növekedést.

**Farkas Zoltán elnök:** Megállapítja, hogy a Képviselő-testület tagjai részéről az előterjesztéssel kapcsolatban további kérdés, észrevétel nincs. A vitát lezárja. Tájékoztatásul elmondja, hogy még tavaly törvényességi felügyeleti észrevétel érkezett, ez kiigazítás volt. Abban az esetben, ha a képviselők ellátják a feladatot az esküjüknél megfelelően, a tiszteletdíj a költségek fedezését fogja biztosítani.

Varga Zoltánnak reagál: ha egy képviselő úgy dönt, hogy tiszteletdíját jótékony célra ajánlja fel, és ezt annak megfelelően teszi, hogy lemond, természetesen mindig támogatta a képviselő-testület.

Maga a rendelet tervezet tartalmazza, hogy azért a feladatért, amit elvárnak, azért mennyi ellenszolgáltatás jár. Szerinte ez méltányos összeg.

Az előterjesztés rendelet tervezetét tartalmaz. Megkéri a Képviselő-testületet, hogy annak elfogadásáról szavazzanak.

(Gajdos Attila és Dr. Gosztolya Ferenc megyei képviselők elhagyták az ülésrtermet, a jelenlévő képviselők létszáma: 14 fő)

A Képviselő-testület 11 igen szavazattal – 1 nem és 2 tartózkodás mellett – megalkotta a közgyűlés tagjainak, bizottsági tagjainak tiszteletdíjáról szóló 4/2012. (I.26.) önkormányzati rendeletét, mely jelen jegyzőkönyv 5. sz. mellékletét képezi.

**2. sz. bejelentés:** A 2012. év január hó 1. napjától hatályos kéményseprő-ipari közszolgáltatási díjak megállapítása; a kötelező kéményseprő-ipari közszolgáltatás igénybevételéről szóló 14/1995. (X.27.) önkormányzati rendelet módosítása

**Előadó:** Weigert Ágnes mb. osztályvezető

**Farkas Zoltán elnök:** Megállapítja, hogy az előterjesztőnek az írásbeli előterjesztésen kívüli szóbeli kiegészítése nincs.

Ismerteti a bizottsági véleményt.

**Bizottsági vélemény:**

Ügyrendi, Mezőgazdasági, Környezetgazdálkodási és Turisztikai Bizottság: Többségi szavazattal elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Pénzügyi, Gazdasági és Stratégiai Fejlesztési Bizottság: Többségi szavazattal elfogadásra javasolja az előterjesztést.

A napirend tárgyalásánál köszönti Rákóczi József ügyvezető urat. Tájékoztatásul elmondja, hogy a legutóbbi díj megalkotásánál egy kicsi technikai hiba történt. Két sor felcserelésre került. A tévesen megalkotott díj esetében a rendelet hatálybalépésétől napjainkig számlázás nem történt. Sem előny, sem hátrány senki nem ér.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület tagjai részéről az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés rendelet módosítását tartalmazza. Megkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy annak elfogadásáról szavazzanak.

(Gajdos Attila és Dr. Goszolya Ferenc megyei képviselők visszatértek az ülésertembe, a jelenlévő képviselők létszáma: 16 fő)

A Képviselő-testület 16 igen szavazattal – egyhangúlag – megalkotta a kötelező kéményseprő-ipari közszolgáltatás igénybevételéről szóló többször módosított 14/1995. (X.27.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló 5/2012. (I.26.) önkormányzati rendeletét, mely jelen jegyzőkönyv 6. sz. mellékletét képezi.

### **3. sz. bejelentés:** A Közgylés bizottsági elnökeinek és tagjainak választása

**Előadó:** Farkas Zoltán elnök

**Farkas Zoltán elnök:** Ismerteti a bizottsági véleményeket.

**Bizottsági vélemény:**

Humán Ügyek Bizottság: Többségi szavazattal elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Ügyrendi, Mezőgazdasági, Környezetgazdálkodási és Turisztikai Bizottság: Többségi szavazattal elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Pénzügyi, Gazdasági és Stratégiai Fejlesztési Bizottság: Egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Tájékoztatja Képviselő-társait, hogy a Magyar Szocialista Párt az eredetileg kiküldött előterjesztéshez az alábbi módosító javaslatot teszi. A Pénzügyi, Területfejlesztési és Közbeszerzési Bizottságba Pákozdi Gábor helyett Fetser Jánost, Varga Zoltán helye üresen marad. Az Ügyrendi, Közrendvédelmi és Turisztikai Bizottságba Dr. Goszolya Ferenc helyére Varga Zoltánt. A Nemzeti, Etnikai, Vallásügyi és Civil Bizottságba Fetser János helyett Pákozdi Gábor megyei képviselőket javasolja megválasztani 2012. február 1. napjától. Az előterjesztő az MSZP javaslatát eredeti indítványként befogadja, és terjeszti a Közgylés elé elfogadásra.

**Varga Zoltán megyei képviselő:** Tájékoztató arról, hogy az MSZP Dobrocsi Nándort javasolja Dr. Gosztolya Ferenc helyére. Ha a TVB a mandátumot igazolja, akkor őt fogják delegálni, és ő kezdheti meg munkáját a bizottságban is, addig üresen marad a hely.

**Farkas Zoltán elnök:** Ennek megfelelően Dr. Gosztolya Ferenc bizottsági helye üresen marad.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület tagjai részéről az előterjesztéssel kapcsolatban további kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés írásos határozati javaslatot tartalmaz. Megkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy annak elfogadásáról szavazzanak az elhangzott módosítás figyelembevételével.

(Dr. Gosztolya Ferenc megyei képviselő elhagyta az üléstermet, a jelenlévő képviselők létszáma: 15 fő)

**A Képviselő-testület 15 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:**

## **H A T Á R O Z A T**

**5/2012. (I. 26.) KT. sz. hat.**

**Békés Megye Képviselő-testülete**

**a Pénzügyi, Területfejlesztési és Közbeszerzési Bizottság**

**Elnökének:** Gajda Mihály megyei képviselőt megválasztja.

**Tagjainak:**

Fetser János

Samu Tamás Gergő

Sára Csaba

Takács Ferenc

Tolnai Péter megyei képviselőket megválasztja.

**Az Ügyrendi, Közrendvédelmi és Turisztikai Bizottság**

**Elnökének:** Hamza Zoltán Gábor megyei képviselőt megválasztja.

**Tagjainak:**

Gajdos Attila

Varga Zoltán

Dr. Kulcsár László István

Závoda Ferenc megyei képviselőket megválasztja.

**A Nemzeti, Etnikai, Vallásügyi és Civil Bizottság**

**Elnökének:** Tolnai Péter megyei képviselőt megválasztja.

**Tagjainak:**

Balogh István

Balogh József

Pákozdi Gábor

Simon István Tamás megyei képviselőket megválasztja.

**Felelős:** Farkas Zoltán elnök

**Határidő:** 2012. február 1.

**Farkas Zoltán elnök:** Tájékoztatja Képviselő-társait, hogy a hatályos törvény értelmében a megválasztott bizottsági elnököknek és tagoknak a közgyűlés előtt esküt kell tenniük. Javasolja, hogy a bizottsági elnökök és tagok vonatkozásában egy időben kerüljön sor, úgy, hogy az érintettek a bizottsági elnöki, illetve bizottsági tagságból eredő esküt tessék le. Kéri a jelenlévőket, hogy az eskü idejére valamennyien álljanak fel, és az érintettek mondják utána az eskü szövegét.

### **ESKÜTÉTEL**

(Az eskütételi jegyzőkönyv jelen jegyzőkönyv 7. sz. mellékletét képezi.)

**Farkas Zoltán elnök:** Gratulál a bizottsági elnököknek és tagoknak. Tájékoztatja Képviselő-társait, hogy az új bizottságok első ülésükön megválasztják tagjaink sorából a bizottságok alelnökeit, ennek tényét a bizottsági elnökök a soron következő közgyűlésen bejelentik.

**4. sz. bejelentés:** A megyei intézményfenntartó központról, valamint a megyei önkormányzatok konszolidációjával, a megyei önkormányzati intézmények és a Fővárosi Önkormányzat egészségügyi intézményeinek az átvételével összefüggő egyes kormányrendeletek módosításáról szóló **258/2011. (XII.7.) kormányrendelet 1. sz. mellékletében foglalt átadás-átvételi megállapodás 15. sz. melléklete 1., 3., és 4. pontjának jóváhagyása**

**Előadó:** Farkas Zoltán elnök

**Farkas Zoltán elnök:** Megállapítja, hogy az anyag összehallgatójának az írásbeli előterjesztésen kívül szóbeli kiegészítése nincs.

Ismereti a bizottsági véleményt.

**Bizottsági vélemény:**

**Pénzügyi, Gazdasági és Stratégiai Fejlesztési Bizottság:** Többségi szavazattal elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület tagjai részéről az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés írásos határozati javaslatot tartalmaz. Megkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy annak elfogadásáról szavazzanak.

**A Képviselő-testület 11 igen szavazattal – 2 nem és 2 tartózkodás mellett - az alábbi határozatot hozta:**

### **H A T Á R O Z A T**

**6/2012. (I.26.) KT. sz. hat.**

Békés Megye Képviselő-testülete a megyei intézményfenntartó központról, valamint a megyei önkormányzatok konszolidációjával, a megyei önkormányzati intézmények és a Fővárosi Önkormányzat egészségügyi intézményeinek az átvételével összefüggő egyes kormányrendeletek módosításáról szóló **258/2011. (XII.7.) kormányrendelet 1. sz. mellékletében foglalt átadás-átvételi megállapodás 15. sz. melléklet 1. pontját érintő pontosításokkal, a 3. és 4. pontok véglegesített tartalmával, valamint a Békés Megyei Kormányhivatal kérésének megfelelően a 15. sz. mellékletet kiegészítő 5 további melléklet tartalmával egyetért, azokat jóváhagyja.**

**Felelős:** Farkas Zoltán elnök

Dr. Csarnai Judit aljegyző

**Határidő:** Értelem szerint

**5. sz. bejelentés:** A megyei önkormányzatok konszolidációjáról, a megyei önkormányzati intézmények és a Fővárosi Önkormányzat egészségügyi intézményeinek átvételéről szóló 2011. évi CLIV. tv. 2. § (4) bekezdésében meghatározott átadás-átvételi megállapodás aláírásának jóváhagyása

**Előadó:** Farkas Zoltán elnök

**Farkas Zoltán elnök:** Megállapítja, hogy az anyag összeállítojának az írásbeli előterjesztésen kívüli szóbeli kiegészítése nincs. Ismertetni a bizottsági véleményt.

**Bizottsági vélemény:**

**Pénzügyi, Gazdasági és Stratégiai Fejlesztési Bizottság:** Többségi szavazattal elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület tagjai részéről az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés írásos határozati javaslatot tartalmaz. Megkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy a határozati javaslat elfogadásáról szavazzanak.

(Dr. Gosztojlya Ferenc megyei képviselő visszatért a terembe, a jelenlévő képviselők létszáma: 16 fő)

**A Képviselő-testület 12 igen szavazattal – 2 nem és 2 tartózkodás mellett - az alábbi határozatot hozta:**

## H A T Á R O Z A T

**7/2012. (I.26.) KT. sz. hat.**

Békés Megye Képviselő-testülete a megyei önkormányzatok konszolidációjáról, a megyei önkormányzati intézmények és a Fővárosi Önkormányzat egészségügyi intézményeinek átvételéről szóló 2011. CLIV. tv. 2. § (4) bekezdésben meghatározott átadás-átvételi megállapodás tartalmával egyetért és annak a Képviselő-testület Elnöke általi aláírását jóváhagyja.

**Felelős:** Farkas Zoltán elnök

Dr. Csarnai Judit aljegyző

**Határidő:** 2012. január 27.

### **6. sz. bejelentés:**

**I. Döntés a Közép-Békési Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulásból való kilépésről**

**II. Döntés az Aradi Vízházist Felhasználó Önkormányzatok Tulajdonközösségéből (ARVIFET) való kilépésről**

**Előadó:** Weigert Ágnes mb. osztályvezető

**Farkas Zoltán elnök:** Megállapítja, hogy az előterjesztőnek az írásbeli előterjesztésen kívüli szóbeli kiegészítése nincs.

Ismertetni a bizottsági véleményt.

**Bizottsági vélemény:**

**Pénzügyi, Gazdasági és Stratégiai Fejlesztési Bizottság:** Többségi szavazattal elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület tagjai részéről az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés kettő határozati javaslatot tartalmaz. Megkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy először a I-es határozati javaslat elfogadásáról szavazzanak.

**A Képviselő-testület 13 igen szavazattal – 3 tartózkodással - az alábbi határozatot hozta:**

## **H A T Á R O Z A T**

**8/2012. (I.26.) KT. sz. hat.**

### **Békés Megye Képviselő-testülete**

1. a megyei önkormányzatok konszolidációjáról, a megyei önkormányzati intézmények és a Fővárosi Önkormányzat egészségügyi intézményeinek átvételéről szóló 2011. CLIV. tv. 2. § (6) előírása alapján kinyilvánítja szándékát a Közép-Békési térség Ivó-vízminőség-javító Önkormányzati Társulásban lévő tagsága felmondásáról 2012. február 1. nappal.
2. felhatalmazza Elnökét a kilépéshez kapcsolódó, illetve abból következő eljárási cselekmények, valamint szükséges jognyilatkozatok megtételére.
3. utasítja Hivatalát a szükséges intézkedések megtételére.

**Felelős:** Farkas Zoltán elnök

Weigert Ágnes mb. osztályvezető

**Határidő:**

azonnal

**Farkas Zoltán elnök:** Megkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy most pedig a II-es határozati javaslat elfogadásáról szavazzanak.

**A Képviselő-testület 14 igen szavazattal – 2 tartózkodás mellett - az alábbi határozatot hozta:**

## **H A T Á R O Z A T**

**9/2012. (I.26.) KT. sz. hat.**

### **Békés Megye Képviselő-testülete**

1. a megyei önkormányzatok konszolidációjáról, a megyei önkormányzati intézmények és a Fővárosi Önkormányzat egészségügyi intézményeinek átvételéről szóló 2011. CLIV. tv. 2. § (6) előírása alapján kinyilvánítja szándékát az Aradi Vízházi Felhasználó Önkormányzatok Tulajdonközösségében (ARVIFET) lévő tagsága felmondásáról 2012. február 1. nappal.
2. felhatalmazza Elnökét a kilépéshez kapcsolódó, illetve abból következő eljárási cselekmények, valamint szükséges jognyilatkozatok megtételére.
3. utasítja Hivatalát a szükséges intézkedések megtételére.

**Felelős:** Farkas Zoltán elnök

Weigert Ágnes mb. osztályvezető

**Határidő:**

azonnal

**Farkas Zoltán elnök:** Tájékoztatja Képviselő-társait, hogy a most következő 7. sz., 8. sz., 9. sz., 10. sz. és 11. sz. bejelentéseket az ülést megelőzően kapták kézhez.

**7. sz. bejelentés: Pályázatokkal kapcsolatos döntési jog átadása a Pénzügyi, Területfejlesztési és Közbeszerzési Bizottság részére**

**Előadó:** Farkas Zoltán elnök

**Farkas Zoltán elnök:** Előterjesztőként eredeti indítványú javaslata van a határozati javaslathoz az alábbiak szerint:

Békés Megye Képviselő-testülete felhatalmazza Bizottságát a megszűnő DARFT hazai decentralizált források terhére megkötött támogatási szerződésállományának kezelésével kapcsolatos döntések meghozatalára.

Ismerteti a bizottsági véleményt.

**Bizottsági vélemény:**

**Pénzügyi, Gazdasági és Stratégiai Fejlesztési Bizottság:** Többségi szavazattal elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület tagjai részéről az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés hárompontos írásos határozati javaslatot tartalmaz. Megkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy annak elfogadásáról szavazzanak az elhangzott kiegészítéssel együtt.

**A Képviselő-testület 16 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:**

## H A T Á R O Z A T

**10/2012. (I.26.) KT. sz. hat.**

**Békés Megye Közgyűlése**

1. 2012. február 1. napjától 2012. soron következő közgyűlése napjáig terjedő időszakra vonatkozóan felhatalmazza Pénzügyi, Területfejlesztési és Közbeszerzési Bizottságát, hogy

- a) a megyei önkormányzatra és hivatalára vonatkozó – a programjához és koncepciójához illeszkedő – pályázati kiírás esetén döntson a pályázat beadásáról azzal a felhívással, mely szerint vizsgálja meg a beadás előtt, hogy a beadandó pályázat önerjének forrása a költségvetésben rendelkezésre áll-e; valamint azt, hogy a pályázati cél megnyire illeszkedik a pályázatot megvalósító tevékenységi körébe, milyen hatékonysággal tudja segíteni a megvalósító alaptevékenységét, és fejlesztés esetén milyen a megtérülési ráta;
- b) beadott pályázat esetén a benyújtás óta eltelt időszakban a körülményekben és a feltételekben beálló érdekműlás esetén döntson a pályázat megvalósításáról – illetve a szerződéstől – történő elállásról;
- c) az a) és b) pontokban rögzített tevékenység ellátása során – szükség esetén – egyeztessen az adott pályázati projekt tárgya szerinti illetékes szakbizottsággal;

2. felhatalmazza Bizottságát a megszűnő DARFT hazai decentralizált források terhére megkötött támogatási szerződésállományának kezelésével kapcsolatos döntések meghozatalára;

3. utasítja Hivatalát, hogy tegyék meg az intézkedéseket a pályázati dokumentáció elkészítésére és határidőben történő benyújtására, valamint az ehhez szükséges jognyilatkozatok előkészítésére;

4. felkéri a Pénzügyi, Területfejlesztési és Közbeszerzési Bizottság Elnökét, hogy a Közgyűlés soron következő ülésén számoljon be az 1. pont értelmében hozott döntéseiről.

**Felelős:** 1; 4. pontban: Gajda Mihály, a Pénzügyi, Területfejlesztési és Közbeszerzési Bizottság Elnöke  
3. pontban: Dr. Csarnai Judit aljegyző

**Határidő:** 1. pontban: 2012. február 1-től 2012. soron következő közgyűlés napjáig  
értelem szerint folyamatos  
4. pontban: a soron következő közgyűlés napjáig

**8. sz. bejelentés: Delegálás a Békés Megyei Konzultációs Fórumba**  
**Előadó:** Farkas Zoltán elnök

**Farkas Zoltán elnök:** Megállapítja, hogy az anyag összeállításának az írásbeli előterjesztésen kívüli szóbeli kiegészítése nincs.  
Tájékoztatásul elmondja, hogy a területfejlesztési törvény határozza meg ezt a feladatot. Hasonló tartalmú testületi előterjesztést a holnapi napon Békéscsaba városa is megtárgyalja.  
Megállapítja, hogy a Képviselő-testület tagjai részéről az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés írásos határozati javaslatot tartalmaz. Megkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy annak elfogadásáról szavazzanak.

**A Képviselő-testület 14 igen szavazattal – 1 nem és 1 tartózkodás mellett – az alábbi határozatot hozta:**

## H A T Á R O Z A T

**11/2012. (I.26.) KT. sz. hat.**

Békés Megye Képviselő-testülete a Békés Megyei Konzultációs Fórumba tagként Farkas Zoltán elnököt delegálja.

### **9. sz. bejelentés:**

**I. A Békés Megyei Területfejlesztési Tanács jogutódlása**

**II. A Békés Megyei Területfejlesztési Tanács 2011. évi költségvetésének módosítása**

**Előadó:** Weigert Ágnes mb. osztályvezető

**Farkas Zoltán elnök:** Megállapítja, hogy az előterjesztőnek az írásbeli előterjesztésen kívül szóbeli kiegészítése nincs. Ismerteti a bizottsági véleményt.

**Bizottsági vélemény:**

**Pénzügyi, Gazdasági és Stratégiai Fejlesztési Bizottság:** Többségi szavazattal elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület tagjai részéről az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés kettő határozati javaslatot tartalmaz. Megkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy először a I-es határozati javaslat elfogadásáról szavazzanak.



**A Képviselő-testület 14 igen szavazattal – 1 nem és 1 tartózkodás mellett - az alábbi határozatot hozta:**

## **H A T Á R O Z A T**

**12/2012. (I.26.) KT. sz. hat.**

Békés Megye Képviselő-testülete

1. jóváhagyja a területfejlesztésről és területrendezésről szóló 1996. évi XXI. tv. 28. § alapján végbemenő jogutódlásra tekintettel a Békés Megyei Területfejlesztési Tanács feladatának ellátásához kapcsolódó dokumentumok, eszközök átadás-átvételéről 2012. január 20-án készült, a határozat mellékletét képező jegyzőkönyvet.
2. Felhatalmazza Elnökét a feladatok átvételéből eredő eljárási cselekmények, valamint szükséges intézkedések, jognyilatkozatok megtételére.

**Felelős:** Farkas Zoltán elnök

Dr. Csarnai Judit aljegyző

Weigert Ágnes mb. osztályvezető

**Határidő:** értelem szerint

**Farkas Zoltán elnök:** Megkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy most pedig a II-es határozati javaslat elfogadásáról szavazzanak.

**A Képviselő-testület 13 igen szavazattal – 1 nem és 2 tartózkodás mellett - az alábbi határozatot hozta:**

## **H A T Á R O Z A T**

**13/2012. (I.26.) KT. sz. hat.**

**Békés Megye Képviselő-testülete**

1. jóváhagyja a Békés Megyei Területfejlesztési Tanács és a Békés Megyei Önkormányzat között létrejött, a határozat mellékletét képező támogatási szerződést azzal, hogy a szerződésben foglalt elszámolási határidőt 2012. december 31-re módosítja.
2. hozzájárul, hogy a Békés Megyei Területfejlesztési Tanács a 2011. évi működési költségvetésben a 2011. december 15-én módosított előirányzatban tervezett 13.300.000 Ft Egyéb tüzemelétési, fenntartási szolgáltatások kiadásai (Szakértői díjak) 32.050.000 Ft-ra, a működési célú támogatás értékű helyi önkormányzatoktól kapott bevétel előirányzat 8.400.000 Ft-ról 28.150.000 Ft-ra kerüljön módosításra.

**Felelős:** Farkas Zoltán elnök

Dr. Csarnai Judit aljegyző

Weigert Ágnes mb. osztályvezető

**Határidő:** azonnal

**10. sz. bejelentés: Tájékoztatás a Dél-Alföldi Regionális Fejlesztési Tanács jogutódlásáról**  
**Előadó:** Farkas Zoltán elnök

**Farkas Zoltán elnök:** Megállapítja, hogy az előterjesztőnek az írásbeli előterjesztésen kívül szóbeli kiegészítése nincs. Ismereti a bizottsági véleményt.

**Bizottsági vélemény:**

Pénzügyi, Gazdasági és Stratégiai Fejlesztési Bizottság: Többségi szavazattal elfogadásra javasolja az előterjesztést.  
Megállapítja, hogy a Képviselő-testület tagjai részéről az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés írásos határozati javaslatot tartalmaz. Megkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy annak elfogadásáról szavazzanak.

**A Képviselő-testület 14 igen szavazattal – 1 nem és 1 tartózkodás mellett - az alábbi határozatot hozta:**

## **H A T Á R O Z A T**

**14/2012. (I.26.) KT. sz. hat.**

Békés Megye Képviselő-testülete tudomásul veszi a Dél-Alföldi Regionális Fejlesztési Tanács megszűnésével kapcsolatos feladatok, valamint a jogutódlás szabályozásáról 2011. december 30. napján létrejött, a határozat mellékletét képező Megállapodásban foglaltakról szóló tájékoztatót.

**Felelős:** Farkas Zoltán elnök

Dr. Csarnai Judit aljegyző

Weigert Ágnes mb. osztályvezető

**Határidő:** értelem szerint

### **II. sz. bejelentés:**

**I. Pályázat benyújtása Határon Átnyúló Komplex Mezőgazdasági Térségfejlesztés és Tudástranszfer létrehozására a HU-RO/1101-2.1.1 üzleti infrastruktúra-fejlesztés pályázati felhívására**

**II. Támogató nyilatkozatok kiadása HU-RO/1101**

**Előadó:** Weigert Ágnes mb. osztályvezető

**Farkas Zoltán elnök:** Megállapítja, hogy az előterjesztőnek az írásbeli előterjesztésen kívüli szóbeli kiegészítése nincs. Tájékoztatót elmondja, hogy ez az első napirendi pont, amelyet az új feladatok vonatkozásában tesznek.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület tagjai részéről az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés kettő római pontos határozati javaslatot tartalmaz, melynek II-es pontja további két arab számozású pontot tartalmaz. Megkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy először a I-es pont elfogadásáról szavazzanak.

**A Képviselő-testület 16 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:**

## **H A T Á R O Z A T**

**15/2012. (I.26.) KT. sz. hat.**

**Békés Megye Képviselő-testülete**

- egyetért azzal, hogy a Magyarország-Románia Határon Átnyúló Együttműködési Program keretein belül pályázat kerüljön benyújtásra a HU-RO/1101-2.1.1 üzleti infrastruktúra-fejlesztés pályázati felhívásra, Határon Átnyúló Komplex Mezőgazdasági Térségfej-

- lesztés és Tudástranszfer létrehozása” címmel, Gyula, Újkígyós, Zimándújfalú, valamint Nagyzerind települések önkormányzataival együttműködve a határozat 1. sz. mellékletét képező adatlapok szerinti tartalommal;
- tudomásul veszi, hogy amennyiben a projekt pályázati támogatással valósul meg a projektzárást követő 5 évig fenntartási kötelezettséget kell vállalnia.
  - utasítja Hivatalát a pályázati dokumentáció elkészítésére és határidőben történő benyújtására, az ehhez szükséges jognyilatkozatok előkészítésére.
  - felhatalmazza elnökét a pályázat benyújtásához szükséges dokumentumok aláírására, a szükséges jognyilatkozatok megtételére.
  - a pályázat benyújtásához és nyertesség esetén a projekt megvalósításához szükséges 266 E Ft önerőt (856 Euro) a Békés Megyei Önkormányzat 2012. évi költségvetése terhére biztosítja.

**Felelős:** Farkas Zoltán elnök

dr. Csarnai Judit aljegyző  
Weigert Ágnes mb. osztályvezető

**Határidő:** értelem szerint

**Farkas Zoltán elnök:** Megkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy most a II/1-es pont elfogadásáról szavazzanak.

**A Képviselő-testület 16 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:**

## H A T Á R O Z A T

**16/2012. (I.26.) KT. sz. hat.**

Békés Megye Képviselő-testülete a Békés Város Önkormányzata által kért, jelen előterjesztés 2. számú mellékletét képező támogató nyilatkozatot elfogadja, és felhatalmazást ad annak aláírására.

**Felelős:** Farkas Zoltán elnök  
dr. Csarnai Judit aljegyző  
Weigert Ágnes mb. osztályvezető

**Határidő:** értelem szerint

**Farkas Zoltán elnök:** Megkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy most pedig a II/2-es pont elfogadásáról szavazzanak.

**A Képviselő-testület 16 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:**

## H A T Á R O Z A T

**17/2012. (I.26.) KT. sz. hat.**

Békés Megye Képviselő-testülete a Békési Kistérségi Társulás által kért, jelen előterjesztés 3. számú mellékletét képező támogató nyilatkozatot elfogadja, és felhatalmazást ad annak aláírására.

**Felelős:** Farkas Zoltán elnök

dr. Csarnai Judit aljegyző  
Weigert Ágnes mb. osztályvezető

**Határidő:** értelem szerint

**Farkas Zoltán elnök:** Dr. Gosztolya Ferenc megyei képviselő jelezte, hogy le kíván mondani január havi tiszteletdíjáról, ezért kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy 12. sz. bejelentésként tárgyalja meg a tiszteletdíjról szóló lemondást. A Képviselői tiszteletdíjat járulékokkal együtt az önkormányzat működési tartalékába kell helyezni. Megkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy ennek elfogadásáról szavazzanak.

(Dr. Gosztolya Ferenc megyei képviselő elhagyta az üléstemet, a jelenlévő képviselők létszáma: 15 fő)

**A Képviselő-testület 15 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:**

### H A T Á R O Z A T

**18/2012. (I.26.) KT. sz. hat.**

**Békés Megye Képviselő-testülete**

1. elfogadja Dr. Gosztolya Ferenc megyei képviselő 2012. évi január havi tiszteletdíjáról való lemondását. A tiszteletdíj járulékkal számolt együttes összege 184.975,- Ft, amely összeget működési célú általános tartalékba kell helyezni.
2. utasítja Hivatalát, hogy a költségvetési rendelet következő módosításakor a határozatban foglaltakat vezesse át.

**Felelős:** Dr. Csarnai Judit aljegyző

**Határidő:** 2012. február 29.

**Farkas Zoltán elnök:** Megkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy 13. sz. bejelentésként pedig tárgyalja meg a Békési Tornaegylet támogatási kérelmét, mely a Sakk szakosztály működési költségvetésének támogatása lenne, az önkormányzati hivatal működési tartalékának terhére. Megkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy ennek elfogadásáról szavazzanak.

**A Képviselő-testület 15 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:**

### H A T Á R O Z A T

**19/2012. (I.26.) KT. sz. hat.**

Békés Megye Képviselő-testülete a Békési Torna Egyület 184.975,- Ft azaz Egyszáznyolcvannégyezer-kilencszázhetvenöt forint összegű támogatásban részesíti a Sakk Szakosztálya utánpótlás nevelése, a versenysakk népszerűsítése, játéklehetőség biztosítása,

sportbaráti kapcsolatok ápolása céljából. A támogatás forrása: a Békés Megyei Önkormányzati Hivatal 2012. évi költségvetéséről szóló 3/2012. (I.26.) önkormányzati rendelet 12. § (1) bekezdése szerinti működési céltartalékból 184.975,- Ft összeg átcsoportosítása a 3. sz. mellékletben részletezett pénzeszközáradás előirányzat javára. Az átcsoportosítás az 3/2012. (I.26.) önkormányzati rendelet soron következő rendelet módosításakor végrehajlandó.

**Felelős:** Dr. Csarnai Judit aljegyző

**Határidő:** 2012. február 29.

### SZÓBELI BEJELENTÉSEK

**Farkas Zoltán elnök:** Tájékoztatja Képviselő-társait, hogy a harmadik, negyedik, ötödik költségvetési rendelet tervezete, mely a területi nemzetiségi önkormányzatok 2012. évi költségvetését tartalmazza, nem készült el, mivel nem álltak rendelkezésre a szükséges sarokszámok. Emiatt február hónapban közgyűlést kell tartani ezen rendeletek elfogadásáról.

Tájékoztatja Képviselő-társait, hogy Dr. Gosztolya Ferenc megyei képviselő a mai napon képviselői mandátumáról írásban lemondott. Mindannyiuk nevében tisztelettel megköszöni Dr. Gosztolya Ferenc megyei képviselő több cikluson átnyúló képviselői és bizottsági tevékenységét. Képviselői lemondását nyugdíjba helyezése indokolja. Képviselő-társai és a maga nevében további sok sikert és jó egészséget kíván.

A megyegyűlés végére értek, az ülést berekeszti.

**Kmf.**

**Főjegyzői hatáskörben eljárva:**

